Geld; Langen

Aufgabe 1

Schreibe mit Komma!

4€5ct=

85 ct =

794 ct =

Aufgabe 2

8€45ct=

3. Klasse / Mathematik

Klassenarbeit - Mal3einheiten und
Grof3en

3€1ct=

5c¢t=

Bezahle mit moglichst wenig Scheinen und Miinzen!

/6P

EUR

ct

EUR

ct

9,83 €

17,09 €




EUR ct EUR ct
3€4ct 20,16 €

Aufgabe 3

Verbinde gleiche Geldbetrage!

4€7ct 4,07 € 9ct 9,09 £

470 ct 407 ct 0,90 €
407 € 4,70 € 0,09 € 9€9ct

Aufgabe 4

Was stimmt? Kreuze an!

[ 3 € kann ich mit zwei Mlinzen bezahlen.

[~ Um 3,70 € zu legen brauche ich mehr als drei Minzen.

[~ 80 ct kann ich mit 2 Mlnzen legen.

[~ Wennich 5 € gebe und 1,50 € bezahlen muss, kann ich 3 Minzen
zurickbekommen.

[~ Ich habe eine Miinze gegeben und 5 Miinzen zuriickbekommen.

Ich habe mehr als 1,95 € bezahlt.

90 ct



Aufgabe 5

Ordne die Langen nach der GroBe, die kleinste zuerst.
3km, 8cm, 400m, 10mm, 5m, 20cm, 100 m

_ /3P
Aufgabe 6

Welche LangenmaBe passen?

a) Mira geht 2 zur Schule.

b) Unsere Haustlr ist 2 hoch.

27
Der Kirchturm ist 57 hoch. %E

24
77

d

)
)
c) Mutters Zollstock ist200 _ lang.
)
e) Zur nachsten Stadt sind es 18

f) Eine Fliege ist 17 lang.
___ /6P



3. Klasse / Mathematik

Losung Klassenarbeit - Mal3einheiten
und GroBen

Geld; Langen

Aufgabe 1
Schreibe mit Komma!

4€5ct=4,05¢€ 8€45ct=8,45€
85ct=0,85¢€ 3€1ct=3,01€
794 ct= 7,94 € 5 ct = 0,05 € s
___ /6P
Aufgabe 2
Bezahle mit moglichst wenig Scheinen und Miinzen!
EUR ct EUR ct EUR ct EUR ct
5 50 10 5 2 2 20 10
2 20 5 2 1 2 5
2 10 2 2 1
2
1
9,83 € 17,09 € 3€4ct 20,16 €
___/4P
Aufgabe 3
Verbinde gleiche Geldbetrage!
4€7ct 4,07\ 9.t 9,Q9 €
4% 407 ct 0,90 € Oct
407 € 4,70 € 0,09 £ 9£€£9ct

/6P



Aufgabe 4

Was stimmt? Kreuze an!

¥ 3 € kann ich mit zwei Minzen bezahlen.
¥ Um 3,70 € zu legen brauche ich mehr als drei Minzen.
[~ 80 ct kann ich mit 2 Minzen legen.

¥ Wenn ich 5 € gebe und 1,50 € bezahlen muss, kann ich 3 Minzen
zurtickbekommen.

I~ Ich habe eine Minze gegeben und 5 Minzen zurlickbekommen.
Ich habe mehr als 1,95 € bezahlt.

/5P
Aufgabe 5

Ordne die Langen nach der GroBe, die kleinste zuerst.
3km, 8cm, 400m, 10mm, 5m, 20cm, 100 m

10mm,8cm,20cm, 5m, 100 m, 400 m, 3 km
/3P

Aufgabe 6

Welche LangenmaBe passen?

a) Mira geht 2 km zur Schule.

b) Unsere Haustur ist 2 m hoch.

)

)
c) Mutters Zollstock ist 200 cm lang.
d) Der Kirchturm ist 57 m hoch. 5
)

e) Zur nachsten Stadt sind es 18 km .

f) Eine Fliege ist 17 mm lang.
/6P

Viel Erfolg!! Gesamt: /30P

Note 1 1- 122+ 2 | 2- 23 3+ 3 3- 34 4+ 4 4 45 5+ 5 5- |56 6+
Punkte 28 27 | 26 25 24 22 21 20 19 18 16 15 13 12 10 9 7 6 5 4
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